

**Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre
štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba
učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených
vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)**

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná priemyselná škola dopravná, Hlavná 113, Košice
Názov projektu	Prepojenie vzdelávania s praxou na SPŠD v Košiciach
Kód ITMS	312011AGS2
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Marianna Tokárčiková
Druh školy	stredná škola
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	4.6.1. štandardná stupnica jednotkových nákladov - extra hodiny.
Obdobie vykonávanej činnosti	1.9. 2020 - 30.11.2020
Správa o činnosti: <p style="text-align: center;">INFORMATIKA V ODBORE</p> <p>Trieda: II.E</p> <p>Odbor: Elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách</p> <p>Cieľ (predmetu): poskytnúť žiakom súbor vedomostí, zručností a kompetencií v oblasti vytvárania protokolov, zadaní a referátov pre odborné elektrotechnické predmety</p> <p>September</p> <p>Žiaci sa oboznámili so základnými formátovacími technikami v prostredí programu WORD a tieto ďalej rozvíjali v praktických úlohách v škole a tiež doma. Typografické pravidlá, ktoré súvisia s tvorbou odborného elektrotechnického textu využili pri záverečnej práci. Všetky žiacke úlohy boli sloвне hodnotené.</p> <p>Október</p> <p>Cieľom bolo napísanie a upravenie odborného dokumentu z elektrotechniky, ktorý si žiaci pripravovali v domácom prostredí a na online hodinách sme konzultovali o chybách a nedostatkoch, ktoré žiaci v prácach urobili. Tieto si žiaci po spoločných konzultáciách opravovali. Samostatné záverečné práce boli hodnotené známku.</p> <p>November</p> <p>Prešli sme do prostredia programu EXCEL a tu sme sa postupne oboznamovali so</p>	

základmi práce v oblasti výpočtov pre elektrotechniku a príbuzné odborné predmety.
Všetky hodiny boli online konzultované priamo v prostredí EXCEL, žiaci tento softver mali možnosť využiť aj na domáce úlohy, ktoré posielali na kontrolu.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Marianna Tokárčiková
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Martin Hospodár
Podpis	